

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БАТОЧИНА, АВГУСТ 2006. ГОД.
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2572



Слобода
Шешелу!

ПРОМОЦИЈА КЊИГЕ "СВЕДОК ОДБРАНЕ СЛОБОДАНА МИЛОШЕВИЋА У ХАШКОМ ПРОЦЕСУ"

Општински одбор Српске радикалне странке у Баточини је 27. маја 2006. год. је организовао промоцију књиге "Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу.

Пред препуном салом посетиоцима су се обраћали гости и говорници: - Радић Златко, председник Оп. ОСРС у Лапову и народни посланик,

- Мијаљевић Слађан, публициста,
- Драган Жикић, председник градског одбора Крагујевац и савезни посланик
- Проф. др Милета поскурица, народни посланик
- Момир Лазић, књижевник
- Јовановић Наташа, народни посланик
- Генерал Божидар Делић.

Велика пошћеност промоције је изненадила а уједно и уплашила општинска руководства ДС, ДСС, СПО, НС и остала

руководства малих странака као што је Г17+.

Још више их је уплашило сазнање да је део њихових чланова присуствовао промоцији књиге и поред забране, коју су добили од својих руководства. Њихови чланови и симпатизери су се оглушили о забрану, јер су хтели са чују народне посланике СРС, а посебно генерала Божидара Делића.

За њих је забрињавајуће и то што свакодневно и редовно њихови чланови и симпатизери од активиста СРС, узимају примерке "Велике Србије" на читање.

По завршетку промоције у холу Културног центра скоро сат времена су били опкољени са посетиоцима народни посланик Наташа Јовановић и генерал Божидар Делић потписујући књиге, где су им прилазили и чланови и симпатизери других странака, стављајући до знања да се не слажу са својим страначким руководством око испоруке наших грађана и официра војске у Хаг.



На слици с' лева на десно: **Панићелић Зоран**, председник ОП ОСРС Бајочина, **Радић Златко**, народни посланик, **Драган Жикић**, председник ГО СРС Крагујевац, проф. др **Милета Поскурица**, народни посланик, **Момир Лазић**, књижевник, **Наташа Јовановић**, народни посланик, генерал **Божидар Делић** и **Слађан Мијаљевић**, публициста.

Акција "Сигуран глас и изађи и гласај"

Активисти СРС ових дана завршавају акцију прикупљања потписа "Сигуран глас и изађи и гласај". Не сумњиво је да је промоција књиге "Сведок одбране Слободана Милошевића у Хашком процесу" одржана у мају 2006. год. у сали Културног центра у Баточини, подигла свест становништва на територији општине Баточине, где је становништво почело да

схвата куда их води ова досманлијска власт. Резултат је видљив, јер свакодневно код активиста СРС се јавља 5-6 становника (симпатизера одређених, неодређених) дајући свој потпис за акцију "Сигуран глас".

Општински одбор СРС се захваљује становницима општине Баточина који су дали потпис за акцију "Сигуран глас".

Из угла одборничке скупштине

На дванаестој седници СО Баточина одржане 19.06.2006. год. једна од тачака дневног реда била је и разматрање предлога одлуке о задуживању општине Баточина у износу од 30 милиона динара. Већ по виђеном сценарију сви одборници су гласали ЗА, осим одборника СРС.

Објашњење је да ће се од тих средстава изградити инфраструктура, изградити и поправити локални путеви и др.

Зар нас то не подсећа на ону причу што је испричала једна бака: Ускоро ће избори, па ћемо са тим средствима замазати очи народу, тако што ћемо на десет дана пред изборе нешто почети да радимо (закрићемо неку рупу на путу и сл.), па ако народ буде наиван победићемо, а ако изгубимо баш нас брига, нека та средства враћају они који победе. АЛАЛ ВЕРА - рекла је бака.

Ти си на потезу! Учлани се!

Творци новог светског поретка, потпомогнути српским плаћеницима ударају на цркву, на војску и на СРС.

Они покушавају да уруше углед наше Светосавске цркве и углед српске војске која је одолела нападима НАТО пакта. Плански се урушава кредибилитет војске, најспособнији официри који треба да добију унапређење послати су у пензију. Плате војних лица су испод сваког минимума, испод законом прописаних норми како би им опао морал и срзао углед. Конструишу афере према црквеним великодостојницима, па чак не остављају на миру ни Његову Светост патријарха Павла. Конструишу афере према војсци и честитим генералима који су одбранили земљу од НАТО агресије, и срамно их испоручују српском суду неправде у Хагу.

Нас су бомбардовали, нашу децу убијали, противно свим повељама УН и савета безбедности, зарад заштите "мултиетничког Косова".

Па је ли сад Косово мултиетничко? Под патронатом УН и дан данас Србе убијају и

зверски муче, а на десетине црква и манастира је уништено. Данас Срби захваљујући пре свега Борису Тадићу војску служе у купаћим гаћама и папучама. Не знају шта је пушка, док шиптари надиру са свих страна и спремају се да отму Бујановац, Медвеђу и Прешево. За 20 година, ако овако наставимо стићи ће до Ниша. СРС је сваким даном све јача и бројнија и уверени смо да ћемо после следећих парламентарних избора имати више од 126 посланика и да ће Србија напослетку имати премијера из Шумадије - Томислава Николића.

Плаше вас радикализацијом Србије. И треба да се плаше али само нерадници, подмитљивци, криминалци, нарко дилери, сви они који су зарад личних интереса распродали друштвена предузећа и имовину. У тој борби бићемо немилосрдни.

Зато и Ти грађанине Србије, НЕ СПАВАЈ, него приступи Српској радикалној странци да твоје мишљење и твој глас добију снагу и да се избориш за своја права и за будућност своје деце.

ТИ СИ НА ПОТЕЗУ! УЧЛАНИ СЕ!

ПРЕДСЕДНИКОВАЊЕ-ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ

У претходна два ванредна специјална издања Велике Србије био је детаљно критикован за стање школског дворишта. Мислите да је обратио пажњу на ове критике? Из поузданих извора се зна да је добио информацију о томе. Поред не решавања постојећих проблема уз његов благослов је направљен нови. Наиме уочи вашара је дато у закуп школско двориште покретним забавним парковима (рингишпили и остале забаве), који су сабом довели око 50 особа које их опслужују. Проблем се састоји у томе што школско двориште нигде не служи за прављење вашара, већ служи за извођење наставног програма физичког васпитања. Други проблем се састоји у томе што радницима забавног парка није обезбеђен санитарни чвор, па ови људи своје физиолошке потребе обављају у оквиру школског дворишта где нађу места не штедећи ни један ћошак ове школске зграде. Ноћу је то мањи проблем, али дању је врло видна ситуација, јер се поред дворишта протеже прометна улица. Дању опасност вреба и од заразе, јер деца из центра Баточине током дана иду и играју се у школском дворишту.

У више наврата је преко радио - Баточине, или како се већ зове, јер свака нова власт јој мења назив, изјавила да висину комуналне таксе није подигао ове године, што је права лаж, а и да није, то је урадио прошле године у толикој висини да сада и нема потребе да повећава. Поред постојеће комуналне таксе уведена је још и еколошка такса на површину пословног простора, па укупном збиру повећање издатака износи око 50%.

Што се тиче комуналне инфраструктуре није урађено ништа. Обећавао је да стабилизује комунално предузеће, али то је на жалост у много горем стању него што је затечено у време председниковог постављања. Водоводна мрежа свакодневно има неку хаварију, јер су цеви дотрајале, а неке су старе и преко 50 година. Није замењена ни једна у задњих неколико година. О топловоду не треба ни коментарисати. Постојећа мрежа има зими више губитака у мрежи него коефицијент искоришћења у становима.

У нашој општини постоје две деонице пута које су врло значајне за повезивање са две суседне општине: Лапово и Рача. То је део од Црног Кала до Вучића према Рачи. Поред више

новонасталих дубоких и широких ударних рупа, растиње поред пута је толико порасло да је сузило постојећи пут, па два мања возила тешко могу да се размимоиђу безбедно. Други правац је измђу Баточине преко Лапова - пети реон, у дужини од 1 км за коју је председник рекао да у догледно време неће оправити, а у исто време је насуо и проширио њивски пут мање важности од Доброводице до Брзана, јер је то неки његов интерес.

На територији наше општине је отворен погон за израду аутоинсталација. Све би то било добро да није склопљен неповољним уговором о закупу земљишта по којем је власник ослобођен плаћања комуналне таксе више година. Такође са којим је правом председник општине дао себи за право да земљу после рата на силу откупљену од породице Симоновић из Турчина да на коришћење страном инвеститору, а не понуди старим власницима да је врате у своје власништво. Око запошљавања у ову фабрику отвара се питање да ли само његови истомишљеници имају радне способности и стручно знање. Такође када уђете у зграду општине видећете да ту сада поред старих службеника ради и један број нових које је председник запослио и поред тога што је пре његовог доласка био вишак запослених. Све то нам ствара све веће трошкове, односно нама на леђима нове намете.

У ИЗДАЊУ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Незаобилазна историјска грађа немерљиве вредности. Само она борба у којој постоји апсолутна спремност на сваку врсту жртве у одбрани истине о свом народу и његовим вредностима, води ка победи.

То нам је показао проф. др Војислав Шешел.

"Да дојдешине Најс, ја се залажем за Велику Србију и увек ћу се за њу залажати. Ја се ње нећу одрећи на макар и завршио свој живот у Хагу".

Књигу можете набавити код свих чланова ОО СРС Баточина по цени од 300 динара.

